

LEGAL NOTICE NO. 95

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

CORRIGENDUM

*(In respect of Legal Notice No. 248 of 2024)*

IN the Miscellaneous Taxes (Remittance of Online Purchase Tax) Order, 2024 (Legal Notice No. 248 of 2024), published in the *Trinidad and Tobago Gazette*, Legal Supplement Part B, Volume 62, No. 198, on 31st December, 2024, in the table in clause 3, in relation to the tariff heading number listed in the First Column and referring to the corresponding goods described in the Second Column as “Digital photo frames”, delete the word “do.” and substitute the words “Ex 8528.59.00”.